

Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.“ Otk. 14:12.

IZD. 73, BR. 32.

BETL KRIK, MIČ., AVGUST 11, 1896.

CEO BR., 2180.

SILA GREHA

ALONZO T. JONES

SVIMA bi put spasenja bio lak, ako bi napravili ispravnu računicu na početku. Isus kaže, „Moj jaram je lak;“ i jeste tako. On kaže, „Moje breme je lagano;“ i jeste tako. Ali mnogi ljudi koji su na putu, ne smatraju njegov jaram lakim, niti njegovo breme laganim. I sva teškoća je u tome što ne prave ispravnu računicu u pogledu borbe koja se nalazi na putu. Isus je rekao: „Ili koji kralj, kad kreće u rat protiv drugog kralja, prvo ne sedne i ne posavetuje se da li može s deset hiljada vojnika da se suprotstavi onome koji na njega dolazi s dvadeset hiljada? Ako ne može, onda dok je onaj još daleko šalje izaslanike i moli za mir.“

Mnogi kreću na put i ovo je ispravna stvar za uraditi. Ali ne procenjujući ispravno silu koja je protiv njih, niti njihovu sopstvenu silu sa kojom treba da se suoče, oni ne napreduju na način na koji bi trebalo, niti na način koji su očekivali. Oni ne procenjuju ispravno silu greha, niti njihovu silu kako bi se uspešno suočili sa njom. Uskoro uviđaju kako im se stalno ponavljaju neuspesi, a onda, nakon mnogih „uspona i padova,“ počinju da smatraju da je to pravi put, i pokušavaju da opravdaju greh, i da se izvinjavaju zbog njega, i pokušavaju da napadaju uslove mira u takvoj vrsti iskustva. Ali ovo nikada neće uspeti. Pobeda nikada ne može doći na taj način.

Ne; prvo sedite i „konsultujte se“ o toma kakve su sile koje su usmerene protiv vas, i da li ste u stanju da se suočite sa njima, i ako niste u stanju da se suočite sa njima, onda šta da uradite da biste mogli da se uspešno suočite sa njima; jer nikakvo opravdanje, kompromis i mir sa grehom se nikada ne smeju tražiti ni dopustiti. „Konsultujte“ vodič za bojno polje, Bibliju. „Konsultujte,“ Velikog Zapovednika na polju, koja oprema i koja sila su od suštinskog značaja da bi osigurali pobedu, ne

samo „na kraju“ već i *na početku*. Vreme, čak mnogo vremena provedenog u konsultacijama na početku, uvek će biti više dobitak nego u bilo kom slučaju gubitak.

Poteškoća ne leži ni u kome, ni u bilo kojem neuspehu da priznamo *činjenicu* greha. U svakom slučaju, poteškoća leži u neuspehu da priznamo *silu* greha. Svako je voljan da prizna da je pogrešio – da je namerio da učini dobro, ali nije uspeo; i ovo je samo priznavanje činjenice greha; jer sagrešiti je samo ne uspeti. Mnogi su voljni da budu određeni i da kažu da su zapravo sagrešili i da su sveukupno grešnici i da ispovede to Gospodu. Dobro je i ispravno da činimo sve ovo; a ipak sve ovo može biti učinjeno, i zapravo jeste učinjeno od strane mnogih, bez priznavanja ili ispovedanja sile greha.

Mnogi čine sve ovo, a ipak zavise od sebe samih i od onoga što je do njih samih, da bi pobedili greh. Oni insistiraju na tome da bi mogli biti bolji samo kada bi imali bolju priliku; ali okolnosti su nepovoljne – komšije su loše; članovi crkve nisu svi obraćeni i stoga stvari oko posla u crkvi i Šabatnoj školi predstavljaju neprijatno „iskušenje;“ njihovi porodični odnosi nisu baš najbolji. Sve ove i slične stvari predstavljaju prepreke za napredak u hrišćanskom životu; i oni bi sami po sebi mogli biti bolji i biti bolji Hrišćani, kada bi samo okolnosti bile povoljne kao što bi trebalo. Ove osobe smatraju da je unutar njih samih sve u redu, da je u njima dobro; spolja je to gde leži zlo, a dobro koje je u njima ne dobija priliku da se pokaže. Kada bi samo svi zli uticaji od spolja i sve suprotstavljajuće okolnosti bile uklonjene, onda, ah! *onda* bi oni mogli lako da budu pravi Hrišćani.

Ali sve ovo je obmana. To je samo argument predstavljan obmanjivošću greha. Ništa spolja ili oko nas, već samo ono što je *u nama*, može da nas spreči da budemo pravi Hrišćani. Samo sila greha koja deluje u nama, može da nas spreči da budemo iskreni Hrišćani. I sve dok se ta *sila* ne prepozna i ne prizna, ne možemo biti

oslobođeni od nje. Ali kada se ona prepozna i prizna, možemo biti oslobođeni od nje; i kao što je ona neprekidno i temeljito prepoznata i priznata, isto tako neprekidno i temeljito možemo biti oslobođeni od nje. A oslobođenje od sile greha je Hrišćanstvo. Život koji je oslobođen od sile greha je hrišćanski život u istini i to ne može biti ništa drugo.

Božja reč je ovo učinila jasnim koliko god je to moguće. Cela zamisao Pisma je da pokaže da postoji sila u grehu. Pismo ne želi da ljudi imaju bilo kakav drugi pogled na greh, osim da u njemu postoji sila i da je ta sila apsolutna, što se samog čoveka tiče. Izjave Pisma i sami termini u čijim se okvirima nalaze ove izjave, to pokazuju.